11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2011 22:28:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.01.2011 23:26:09

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205216/answer/205222




BaMm HeoOxomuMo 00cenoBaThCA ¥ aHAPOJIora Ha IIpeaMeT UMMYHHOTO IT0OpaXkKeHuss BTOPOT0 SUYKa.
Takoe cocTOsTHME MOXKET WHOTT]a BOZHUKATh [TOCIIe TPABM WM MTePeKPyTa OMHOTO U3 STUYEK.



